

JZU OPŠTA BOLNICA BIJELO POLJE

Broj:01/2197

Datum:31.12.2015. godine

Na osnovu Zakona o zabrani zlostavljanja na radu SL.list RCG br 30/12 i čl13 Statuta JZU Opšte bolnice Bijelo Polje, donosim

O d l u k u

Kojom se za posrednika za mobing u JZU Opštoj bolnici Bijelo Polje imenuje **Milan Veličković**, PR Opšte bolnice Bijelo Polje.

Obrazloženje

Zakona o zabrani zlostavljanja na radu SL.list Crne Gore br 30/12 ustanovljena je obaveza određivanja posrednika za mobing u ustanovi.

Posrednik je dužan da, u roku od tri dana od dana prijema zahtjeva pokrene postupak posredovanja.

Postupak posredovanja je hitan.

Posrednik je dužan da postupa nezavisno i nepristrasno, na način da stranama u sporu pomaže da postignu sporazum.

U postupku posredovanja, na zahtjev strane u sporu, može da učestvuje i predstavnik sindikata, odnosno predstavnik zaposlenih.

Postupak posredovanja zatvoren je za javnost.

Podaci prikupljeni u toku posredovanja mogu se saopštavati samo učesnicima u postupku i organima nadležnim za zaštitu od mobinga.

Iznošenje podataka do kojih se došlo u toku posredovanja predstavlja težu povredu radne obaveze.

Postupak posredovanja završava se u roku od osam dana od dana pokretanja postupka:

- 1) zaključivanjem pisanog sporazuma između strana u sporu;
- 2) zaključkom posrednika o neuspjelom posredovanju;
- 3) izjavom strana u sporu o odustajanju od daljeg postupka.

Iz opravdanih razloga rok za okončanje postupka posredovanja može se produžiti najviše do 30 dana od dana pokretanja postupka.

Pravo na podnošenje zahtjeva za zaštitu od mobinga kod poslodavca zastarijeva u roku od tri mjeseca od dana kada je mobing učinjen.

Rok za podnošenje zahtjeva počinje da teče od dana kada je poslednji put izvršeno ponašanje koje predstavlja mobing.

Zaposleni koji nije zadovoljan ishodom postupka zaštite od mobinga kod poslodavca može pokrenuti postupak za zaštitu od mobinga kod Agencije za mirno rješavanje radnih sporova ili kod nadležnog suda, u roku od 15 dana od dana dostavljanja obavještenja, odnosno zaključaka.

Upoznat zaposleni

ZA DIREKTORICA
Dr. Biserka Bulatović

